
G
G

H
H

uzupełnienie opaski
wzdłuż krawężnikauzupełnienie opaski

wzdłuż krawężnika
uzupełnienie opaski
wzdłuż krawężnika

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
78

4.
08

X=
58

85
24

2.
1

Y=
75

40
67

2.
5

Pr
ze

ja
zd

ul
. J

as
na

KM
=1
+7

87
.9
7

X=
58

85
24

3.
6

Y=
75

40
67

6.
1

Pr
ze

ja
zd

ul
. J

as
na

KM
=1
+7

95
.9
0

X=
58

85
24

7.
2

Y=
75

40
68

3.
2

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
79

9.
91

X=
58

85
24

9.
1

Y=
75

40
68

6.
7

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
81
3.
11

X=
58

85
25

1.4
Y=

75
40

69
9.
7

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
81
7.
84

X=
58

85
25

3.
6

Y=
75

40
70

3.
9

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
85

3.
46

X=
58

85
27

0.
0

Y=
75

40
73

5.
5

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
87

4.
19

X=
58

85
28

0.
4

Y=
75

40
75

3.
5

OD
CI
NE

K 
A-

B

PZ
: K

M=
1+
88

1.4
0X=

58
85

28
5.
2

Y=
75

40
75

8.
8

Zj
az

d 
in
dy

wi
du

la
ny

KM
=1
+8

90
.9
8

X=
58

85
29

0.
0

Y=
75

40
76

7.
1

Zj
az

d 
in
dy

wi
du

al
ny

KM
=1
+8

95
.0
8

X=
58

85
29

1.9
Y=

75
40

77
0.
8

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
91
9.
51

X=
58

85
30

4.
5

Y=
75

40
79

1.7

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

1+
99

7.
98

X=
58

85
34

0.
2

Y=
75

40
86

1.5

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
01
8.
34

X=
58

85
34

9.
7

Y=
75

40
87

9.
6

Sk
rz

yż
ow

an
ie

ul
. B

ie
lik

, 
Ma

ka
ro

we
j

KM
=2

+0
52

.4
5

X=
58

85
36

5.
0

Y=
75

40
91
0.
1

OD
CI
NE

K 
A-

B

PZ
: K

M=
2+

08
8.
41

X=
58

85
38

2.
6

Y=
75

40
94

1.3

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
10
4.
81

X=
58

85
39

0.
5

Y=
75

40
95

5.
7

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
11
0.
28

X=
58

85
39

1.7
Y=

75
40

96
1.0

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
13
7.
12

X=
58

85
40

3.
8

Y=
75

40
98

5.
0

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
16
0.
45

X=
58

85
40

9.
7

Y=
75

41
00

7.
5

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
22

1.3
5

X=
58

85
43

7.
5

Y=
75

41
06

1.7

ODCINEK A-B

PZ: KM=2+230.54

X=5885445.3

Y=7541066.7

Sk
rz

yż
ow

an
ie

ul
. P

ar
ty

za
nt

ów
KM

=2
+2

35
.3
3

X=
58

85
44

7.
4

Y=
75

41
07

0.
9

Sk
rz

yż
ow

an
ie

ul
. P

ar
ty

za
nt

ów
KM

=2
+2

44
.4
3

X=
58

85
45

1.5
Y=

75
41

07
9.
1

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
24

9.
63

X=
58

85
45

3.
8

Y=
75

41
08

3.
7

OD
CI
NE

K 
A-

B

PZ
: K

M=
2+

25
7.
26

X=
58

85
45

8.
6

Y=
75

41
08

9.
7

Zj
az

d 
pu

bl
icz

ny
KM

=2
+2

83
.2
1

X=
58

85
47

0.
4

Y=
75

41
11
2.
8

Zj
az

d 
pu

bl
icz

ny
KM

=2
+2

91
.9
7

X=
58

85
47

4.
4

Y=
75

41
12
0.
6

Zj
az

d 
pu

bl
icz

ny
KM

=2
+3

07
.7
0

X=
58

85
48

1.5
Y=

75
41

13
4.
6

Zj
az

d 
pu

bl
icz

ny
KM

=2
+3

12
.5
1

X=
58

85
48

3.
7

Y=
75

41
13
8.
9

Sk
rz

yż
ow

an
ie

ul
. B

ie
lik

, 
Ma

ka
ro

we
j

KM
=2

+0
58

.2
0

X=
58

85
36

7.
8

Y=
75

40
91
5.
1

OD
CI
NE

K 
A-

B
PZ

: K
M=

2+
08

2.
17

X=
58

85
37

8.
7

Y=
75

40
93

6.
4

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
78

7.
97

na
wi
ąz

an
ie

do
 r
zę

dn
ej
 is

tn
.

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
79

5.
90

na
wi
ąz

an
ie

do
 r
zę

dn
ej
 is

tn
.

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
80

5.
28

99
.4
1

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
83

2.
20

99
.5
8

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
89

0.
98

99
.5
6

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

05
2.
47

na
wi
ąz

an
ie

do
 r
zę

dn
ej
 is

tn
.

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

23
5.
33

na
wi
ąz

an
ie

do
 r
zę

dn
ej
 is

tn
.

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

28
3.
21

99
.2
9

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

29
1.9

7
99

.3
2

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

30
7.
70

99
.3
9

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

31
2.
51

99
.3
8OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
89

5.
08

99
.5
5

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

02
0.
67

99
.9
5

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

12
1.8

8
99

.8
8

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

05
8.
20

na
wi
ąz

an
ie

do
 r

zę
dn

ej
 is

tn
.

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

07
7.
13

10
0.
13

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

24
4.
43

99
.2
9

OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
2+

27
3.
38

99
.4
5OD
CI
NE

K 
A-

B
Z:
 K

M=
1+
74

5.
48

99
.3
5

1+
72

0

1+
73

0

1+
74

0

1+
75

0

1+
76

0

1+
77

0

1+
78

0

1+
79

0

1+
81
0

1+
82

0

1+
83

0

1+
84

0

1+
85

0

1+
86

0

1+
87

0

1+
88

0

1+
89

0 1+
91
0

1+
92

0

1+
93

0

1+
94

0

1+
95

0

1+
96

0

1+
97

0

1+
98

0

1+
99

0

2+
01
0

2+
02

0

2+
03

0

2+
04

0

2+
05

0

2+
06

0

2+
07

0

2+
08

0 2+
09

0

2+
11
0

2+
12
0

2+
13
0

2+
14

0

2+
15
0

2+
16
0

2+
17
0

2+
18
0

2+
19
0

2+
21
0

2+
22

0

2+230 2+
24

0

2+
25

0 2+
26

0

2+
27

0

2+
28

0

2+
29

0

2+
31
0

2+
32

0

2+
33

0

2+
34

0

LEGENDA:
- granica pasa drogowego
- granica nieruchomośći EEO

- prefabrykowana płyta żelbetowa CBP

- nawierzchnia z betonu asfaltowego

- nawierzchnia z kostki betonowej gr.6cm

- nawierzchnia z kostki betonowej gr.8cm

- nawierzchnia z płyty chodnikowej ze znakami
  dotykowymi (kolor żółty) gr.8cm

- istn. nawierzchnia

- zieleń

- krawężnik betonowy 20x30cm
- krawęznik betonowy 15x30cm
- krawężnik betonowy wtopiony 20x30cm
- istn. krawężnik betonowy wtopiony 20x30cm
- obrzeże 8x30cm
- obrzeże wtopione 8x30cm
- opornik 12x25cm
- barierka wys. 1,10m
- istn. ogrodzenie łańcuchowe U-12b
- istniejące słupy oświetleniaowe z siecią napowietrzną
  w kolizji z projektowanym przebiegiem ścieżki rowerowej
  oraz chodnika
- nowa lokalizacja słupów oświetleniowych
- nowa lokalizacja sygnalizacji świetlnej
- istn. drzewa do wycinki
- istn. żywopłot do karczowania
- lokalizacja isniejącej kapliczki w kolizji
  z proj. przejściem dla pieszych
- proponowana nowa lokalizacja kapliczki
- nowa lokalizacja skrzynki elektroenergetycznej
- rura osłonowa
- istn. obiekty do likwidacji
- proj. rzędna nawierzchni
- proj. rzędna wierzchu obrzeża, opornika
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